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Den Ouden Stal
Pensionstalling voor Shetlanders en oude pony’s
~ Nieuwsbrief december 2006 ~

Beste paardeneigenaren en -eigenaressen,

Voor jullie ligt alweer de laatste uitgave van mijn nieuwsbrief voor het jaar 2006! Zoals jullie weten wil ik jullie op deze manier graag maandelijks op de hoogte houden van het wel en wee van jullie trouwe viervoeters en hun vriendjes.
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Er is bijvoorbeeld weer een nieuwe pony bijgekomen!
Zijn naam is Sil, een ¾ Arabier- en ¼ Welshruin 
van 28 jaar oud. Ondanks het vurige bloed dat door 
zijn aderen stroomt is Sil een erg lieve en hele brave 
pony die er erg van geniet om lekker op zijn gemakje
in de wei te staan en geborsteld te worden. Sil is een

voskleurige D-pony met lichte manen, drie witte voetjes
en een bles. Zijn bijnaam is “Silly” wat “dommerd”

betekent, maar wat hij beslist niet is!! Sil stond

voorheen in een natuurgebied, maar door het slechte 
weer was de grond daar veranderd in één grote 
moddelpoel en moest Sil verhuizen. Wij zijn daar                                                                                                Sil
uiteraard erg blij mee, want Sil is een super-pony!
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Verder gaat het met alle pony’s trouwens prima! De 6 kleine mannen (Jantje, Mexx, Remi, Meneer Jansen, Harry en Bob) hebben het erg naar hun zin in de grote wei bij ons aan huis. Met Meneer Jansen gaat het zelfs zo goed dat hij zijn muilkorf af mag en daar is hij erg blij mee! Harry is hoteldebotel verliefd geworden op Lady en weigert van haar zijde te wijken (zie foto). Hij staat nu dus ook tijdelijk bij de grote pony´s in de wei. Ook deze (Snowey, Lady en Sil) hebben het gelukkig prima naar hun zin, al hebben Snowey en Sil afgelopen week wel een paar daagjes binnen gestaan toen het erg aan het regenen was en Sil het een beetje koud kreeg.

                                                        Lady & Harry 
De wei van de grote pony´s heeft het met de vele regen ook zwaar te verduren, en om een grote modderpoel te voorkomen gaan ze binnenkort waarschijnlijk ook weer verhuizen naar een andere wei in de polder. Ik houd jullie uiteraard op de hoogte!!
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Jantje en Mexx (boven), Mr Jansen, Bob & Remi                                                                             Snowey & Sil
Vanaf 1 januari 2007 moeten alle paarden en pony’s in Nederland wettelijk verplicht een chip te dragen en in het bezit te zijn van een paardenpaspoort, ook wanneer ze niet vervoerd worden maar gewoon aan huis staan. Voor meer informatie verwijs ik je graag door naar http://www.nl-paardenpaspoort.nl/. Hierbij daarom het vriendelijke verzoek aan eenieder om mij een kopietje toe te sturen van het paspoort van jouw pony(s) of dit bij je eerstvolgende bezoekje even af te geven. Laat het mij s.v.p. ook even weten indien je pony nog niet gechipt is en je dit dus alsnog moet laten doen, zodat ik daarvoor een gezamenlijke afspraak kan maken met de dierenarts. 
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De hoefsmid, Simon Lingbeek, komt zaterdag 6 januari om 10.00 uur alle pony’s bekappen. Als je dit een leuke gelegenheid vind om weer een keertje langs te komen dan ben je uiteraard van harte welkom! De kosten voor het bekappen zijn zoals je weet 25,- euro per pony. Je kunt dit geld samen met het stallingsgeld voor januari betalen, indien je dat nog niet gedaan hebt.
Verder zou ik jullie willen vragen om het stallingsgeld voortaan uiterlijk iedere eerste week van de nieuwe maand te betalen (Dus in de eerste week van januari betaald hebben voor de maand januari). Dit maakt het voor mij overzichtelijker en makkelijker om de administratie bij te houden. Alvast bedankt voor jullie medewerking!

    Prettige Feestdagen 
      & een Gelukkig 2007!


Dat was het weer voor deze keer. 
Volgende maand is er weer een nieuwsbrief, dus houd je mailbox in de gaten!!
Groetjes,

Sandra Janssen






