Den Ouden Stal
Pensionstalling voor Shetlanders en oude pony’s
~ Nieuwsbrief november 2006 ~

Beste paardeneigenaren en -eigenaressen,

Voor jullie ligt alweer de tweede uitgave van mijn nieuwsbrief! Zoals jullie weten wil ik jullie op deze manier graag maandelijks op de hoogte houden van het wel en wee van jullie trouwe viervoeters en hun vriendjes. Ook sinds vorige maand is er namelijk best wel weer één en ander gebeurd:
Er is bijvoorbeeld een nieuwe pony bijgekomen: Remi, een donkerbruine Shetlandruin van 11 jaar oud. Remi is een echte lieve knuffelbeer die dol is op aandacht en gepoetst worden. Hij is erg goed in het opsporen van snoepjes in jaszakken, dus wees gewaarschuwd!! Het was eigenlijk de bedoeling dat Remi samen met Bob op de boerderij zou gaan wonen, maar omdat het niet zo goed klikte tussen die twee staan ze nu een tijdje bij de andere pony’s om aan elkaar te wennen. Remi (op de foto rechts) is inmiddels dikke vrienden met Mexx (op de foto links) en Jantje.
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Verder hebben we Snowey en Lady verhuisd naar een wei aan huis, omdat het gras in de polder nu toch echt op is. De koeien blijven steeds meer binnen nu het weer kouder wordt, en dus is er plaats genoeg aan huis voor deze twee ouwetjes. Beiden hebben het gras ook echt nodig om op gewicht te blijven. Ze hebben het gelukkig prima naar hun zin met zijn tweetjes. Er is geen inloopstal aanwezig in deze wei, maar wanneer het erg koud en nat wordt wordt kan ik ze bij de koeien op stal zetten in een van de aparte afkalf-ruimtes.

Ook ben ik begonnen de Shetlanders bij te voeren met hooi. Dit niet alleen om ze een beetje bezig te houden, maar tevens omdat er gewoon geen gras meer staat in de wei en ze honger beginnen te krijgen. De pony’s zijn natuurlijk erg blij met wat extra voer en hebben zo’n “klein” baaltje dan ook binnen mum van tijd met zijn allen soldaat gemaakt. Omdat ze zich natuurlijk niet moeten overeten beperk ik het aantal balen voorlopig tot drie per week. Misschien dat onze kleintjes straks toch ook moeten verhuizen naar een wei waar meer gras staat, want ons stukkie grond begint er nu toch echt slecht uit te zien. Ik houd jullie in op de hoogte!!
Verder wil ik eind december graag alle pony’s tegelijk laten bekappen. Mijn hoefsmid is Simon Lingbeek uit de omgeving van Spijkenisse die aan “natuurlijk bekappen” doet en waar ik zeer tevreden over ben. Kosten voor het bekappen zijn bij hem 25 euro per pony. Meer informatie over deze smid en over het natuurlijk bekappen kun je vinden op www.simonlingbeek.nl of op www.hoefnatuurlijk.nl. In principe wil ik het bekappen van de pony’s proberen tot een minimum te beperken, wat waarschijnlijk zal betekenen dat ze iedere 4 maanden naar de smid toe moeten (3 x per jaar dus). Natuurlijk hangt dit ook van de pony’s zelf af en van de kwaliteit van hun hoeven. Mocht je hierover nog vragen hebben dan kun je me uiteraard altijd bellen. Mocht je een voorkeur hebben voor een andere smid laat mij dit dan ook even weten.
Voorts ben ik in principe van plan om de paarden gedurende de winterperiode niet te ontwormen. Als het goed is zijn alle paarden namelijk preventief ontworm voordat ze bij mij kwamen en dus op dit moment “worm-vrij”. ”Omdat in de winter de ontwikkeling van de vrij levende stadia stil staat en de eieren zeer slecht overleven, is preventief ontwormen tussen september en maart niet nodig, behalve eventueel bij veulens tegen S. westeri of P. equorum. Dit geldt ook voor de paarden die hele winter buiten lopen. Uiteraard kan het wel nodig zijn om therapeutisch te moeten ontwormen in deze periode.” Aldus een van de artikelen hierover die ik op internet gevonden heb: http://www.daphorst.nl/ArtPaardontwormen2006.htm. Mochten jullie er desondanks toch prijs op stellen dat je paard gedurende de wintermaanden ontwormd wordt dan hoor ik dat uiteraard graag. Eventuele wormpasta’s die je nog thuis hebt liggen kun je ook bij mij afgeven, zodat in ieder geval in maart alle paarden tegelijk behandeld kunnen worden of jouw paard eventueel dus ook de komende periode.
Tenslotte wil ik graag mijn twee assistent-ponyverzorgsters aan jullie voorstellen: Vicky (foto links) en Michelle (foto rechts) Wintermans wonen bij mij in de straat en helpen mij ieder weekend mee om de pony’s te poetsen. Ook gaan ze vaak met me mee een rondje rijden met de menclub op zondagochtend. Ik vind het erg gezellig dat ze mij meehelpen, en de pony’s zijn er ook erg blij mee!!
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Als allerlaatste wil ik nog even vermelden dat in mijn vorige nieuwsbrief abusievelijk Mexx omschreven stond als Shetlander. Hierdoor was hij toch wel enigszins van zijn stuk gebracht: hij is namelijk een mini-paardje!! Bij deze mijn excuses, Mexx…
Dat was het dan weer voor deze keer. Volgende maand is er weer een nieuwe nieuwsbrief, dus houd je mailbox in de gaten!! 
Groetjes,

Sandra Janssen

