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~ Nieuwsbrief oktober 2008 ~
Hallo allemaal,

Hierbij ontvangen jullie mijn nieuwsbrief met daarin al het nieuws van oktober 2008. Ook deze maand is er namelijk weer heel veel gebeurd…. Zo hebben we bijvoorbeeld 2 nieuwe Haflingers mogen verwelkomen!!
Goldy is een mooie en lieve Haflinger merrie van 14 jaar oud, die afkomstig is uit de buurt van Alkmaar. Goldy heeft last van artrose, waardoor ze al enkele jaren niet meer bereden kan worden. Vooral ´s morgens kan ze door deze aandoening wat last hebben van stijfheid. Goldy heeft een prachtige donkere kleur met lichte manen en staart en een regelmatige brede bles. Ze loopt nu bij ons groepje grote pony´s en paarden en daar heeft ze het prima naar haar zin! Goldy is een erg rustig en braaf paard en we zijn dan ook heel blij met haar.
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Fensisnstalling voor Shetlandes en oude pong’s




       Warlo

     Goldy

Warlo is een bedaarde Haflingerruin van 30 jaar oud die afkomstig is uit Leuven, België. Zijn roepnaam is Lolo, en hij is 1.43 meter hoog. Warlo is een lichtgekleurde Haflinger met een onregelmatige bles die boven zijn ogen breed uitloopt. Hij heeft wat last van ouderdomskwaaltjes maar dat is natuurlijk niet zo gek gezien zijn leeftijd. Net als Goldy heeft hij bijvoorbeeld last van artrose, stijfheid in de gewrichten. We hebben Warlo bij ons groepje oudere pony´s gezet en daar komt hij prima tot zijn recht. Warlo had in het begin wel wat last van heimwee, maar gelukkig is dat inmiddels helemaal over.
Vanwege het slechte weer zijn we momenteel ook weer gestart met de verhuizing van enkele van onze paarden en pony´s. Zo staan Harry, Twiggy en Snowey momenteel weer aan huis, zodat we hen ook extra goed in de gaten kunnen houden en bij kunnen voeren. Hartelijk dank aan Bieke, Lucy en Ingrid, die mee hebben geholpen deze pony´s te verhuizen.

Verder is ook de helft van onze groep grote pony´s en paarden alvast naar huis gekomen: Charlie, Gabber, Hannes, Goldy en Marleen staan nu ook in één van de weilanden aan huis, en binnenkort zal het tweede gedeelte van deze groep verhuisd worden. Zij mogen als eerste onze nieuwe groepsstal uittesten. Uiteraard kunnen jullie hierover uitgebreid lezen in onze volgende nieuwsbrief. Hartelijk dank natuurlijk ook aan alle mensen die bij deze verhuizing hebben meegeholpen, namelijk: Niels, José, Ingrid, Frans en Mechtild.
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Harry & Bieke, Twiggy & Lucy, Snowey & Ingrid
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Charlie & Niels, Gabber & José, Goldy & Ingrid, Hannes & Frans, en Marleen & Mechtild
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Op dit moment wordt er nog hard gewerkt om de








nieuwe groepsstal voor de grote pony´s en paarden







op tijd af te hebben. Zo wordt onder andere het 








voerhek aangepast, en de deur voorzien van gaas.
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Op mooie winterdagen zal er voor de paarden 
en pony´s nu ook gelegenheid zijn om vanuit 
deze nieuwe stal direct de wei in te lopen!!
Verder hebben we ook onze Shetlanders (de ruinen en de merries) wat eerder naar huis gehaald dan gepland. Ze waren erg enthousiast over de wandeling, en behoorlijk ondeugend onderweg. Gelukkig was het niet ver, en staan ze nu allemaal in een wei aan huis die met een extra draadje is afgezet. Het is de planning dat het andere groepje Shetlanders (de hengsten) wel heel de hele winter in hun huidige wei kan blijven, maar of dat ook gaat lukken….
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De donkere exemplaren van ons cluppie Shetlanders (van links naar rechts): Remi, Puk, Blacky en Fleur in hun nieuwe wei…
Tenslotte nog nieuws over onze twee zieke paarden:. Alaska is na een verblijf van anderhalve week in de dierenartsenkliniek in Waalwijk weer terug naar huis gekomen. Hij is herstellende van een prolaps aan één van zijn voorhoeven en meerdere hoefzweren aan de andere voorhoef. Hij loopt momenteel weer prima, al zal er veel tijd voor nodig zijn voordat zijn hoeven weer helemaal goed zijn. Hij staat in de kleine groepsstal aan huis, en wordt hier gezelschap gehouden door Bianca, die last heeft van hoefbevangenheid. Hiervoor heeft ze de afgelopen weken flink wat medicijnen gekregen. We hopen dan ook dat ze snel weer beter wordt!!

Natuurlijk is het hartstikke leuk om bij ons je paard of pony te komen bezoeken, ook tijdens de winterperiode wanneer de dieren op stal of aan huis staan. We willen dan ook de woensdag- en zaterdagmiddagen hiervoor speciaal gaan reserveren. Als je van te voren even belt of een mailtje stuurt kom je zeker niet voor niks!!
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	Verder zal, in verband met mijn zwangerschap en de uitgerekende datum hiervan (21 november), mijn vriend 

Niels de komende weken een groot gedeelte van de verzorging van de paarden en pony’s op zich nemen. 

Mocht er iets zijn of mocht je vragen hebben dan kun

je hem bereiken op telefoonnummer 06-28560778.




Dat was het dan weer voor deze keer. 
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Volgende maand is er weer een nieuwsbrief,

dus houd je mailbox in de gaten!

Groetjes, 

Sandra Janssen 

Pensionhoudster / eigenaar






 











  … en Snowey en Harry






   Groetjes van Peer…
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