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~ Nieuwsbrief mei 2009 ~
Hallo allemaal,

Hierbij ontvangen jullie weer mijn nieuwsbrief, met daarin alle gebeurtenissen van mei 2009. Het is een rustige maand geweest, zonder spectaculaire gebeurtenissen.
De hoefsmid is langsgekomen, en heeft de meeste paarden en pony´s weer een keer bekapt. Alleen voor de groep Shetlandruinen en -merries wordt binnenkort nog een afspraak ingepland.
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Fensisnstalling voor Shetlandes en oude pong’s



Verder is de wei van de Shetlandruinen en –merries behandeld tegen Ridderzuring. De pony´s hebben een aantal weken in één van de weilanden aan huis gestaan, maar zijn inmiddels weer terug verhuisd naar hun vaste stekkie, de wei bij het stalletje in de polder.

Veel dank hiervoor aan de eigenaren van Shetlander Fleur, die mee hebben geholpen bij deze verhuizing.

Onze draver Olly is een paar maanden op vakantie! Zijn baasje is tijdens de zomermaanden vrij, en heeft een wei gevonden in de buurt van haar huis waar hij die periode kan staan. Tevens is mini-paardje Gerard verhuisd. Ook zijn eigenaar heeft een stal gevonden dicht bij huis. We zullen hen allebei heel erg missen!
                                        Ridderzuring
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        Het Shetlandgroepje heeft een paar weekjes aan huis gestaan
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Hannes en Charlie staan lekker te doezelen aan de waterkant, op de achtergrond ligt Bolero een dutje te doen
Met de grote pony´s en paarden gaat het ook prima. Omdat er teveel gras was hebben we één van de weilanden van de paarden gemaaid en het gras ingekuild voor komende winter. De paarden zijn daarna ook weer omgeweid. Tevens hebben we alle paarden en pony´s weer ontwormd met Bimectine, zodat ze allemaal wormvrij de zomer in kunnen.
Zondag 17 mei waren de Vestingfeesten in Geertruidenberg. Ter promotie van onze stal zijn we daar met onze pony´s Blacky en Pukkie naar toe gegaan: Pukkie als knuffelpony en Blacky om rondjes op te rijden. Beide zwartjes hebben zich voorbeeldig gedragen. Naast de pony´s hebben we ook hamburgers en worsten gebakken en informatie gegeven over de vleespakketten van onze boerderij. Het was een erg leuke, maar ook vermoeiende dag.
Vanaf 7 april zijn er weer verse rundvleespakketten verkrijgbaar! Meer informatie over dit diervriendelijke vlees is te vinden op de website van onze boerderij: www.boschend.nl, of neem gerust vrijblijvend contact met ons op.
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 Sandra met knuffelpony Pukkie                                         Niels bakt rundvlees van ´t Boschend

Een meisje rijdt een rondje op Blacky
Dat was het weer voor deze keer!

Volgende maand is er weer een nieuwsbrief, dus houd je mailbox in de gaten. 

Groetjes, 
Sandra Janssen (Pensionhoudster / eigenaar)













PAGE  
1

