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~ Nieuwsbrief november 2009 ~
Hallo allemaal,

Hierbij ontvangen jullie weer mijn nieuwsbrief, met daarin alle gebeurtenissen van november 2009 en veel foto’s. 
We hebben er twee nieuwe schattige pony’s bij! Shakespeare en Kida zijn twee mini-paardjes van ongeveer 80 cm hoog. Ze komen helemaal vanuit Texel, en zijn met de boot overgekomen naar Brabant. Een grote reis voor zulke kleine paardjes! Beide pony’s zijn Apaloosa’s, maar alleen bij hun neusjes zie je de bekende zwarte vlekjes terug in hun witte vacht. Ze zijn ook familie van elkaar, het zijn namelijk vader en dochter. Shakespeare is iets forser dan Kida, en ook is hij erg rustig en vriendelijk van aard. Zijn officièle naam luidt Adam van St. Cautenman. Hij is geboren op 24 september 1998 en nu dus 11 jaar oud. Kida is een echte deugniet en een wildebras en duidelijk de belhamel van het stel. Beide pony’s hebben het goed naar hun zin en voelen zich prima thuis bij onze Shetlanders.
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….en aan de wandel met Patricia en Nina
   Shakespeare en Kida samen op reis….
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Fensisnstalling voor Shetlandes en oude pong’s
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   Fjord Gabber





       




Haflinger Hannes
Verder gaat het met alle paarden prima!! Ze genieten nog van de laatste weken mooi najaarsweer. Er hebben al een aantal interne verhuizingen plaatsgevonden, maar tot dusverre staan alle dieren nog steeds lekker buiten in de wei.

Goldie, Bianca, Marleen en Pol zijn verhuisd van hun weiland in de polder naar een van de weilanden bij ons aan huis, aangezien hun lage weitje erg nat werd. Ook onze Shetlandruinen en –merries zijn weer verhuisd naar een van de weilanden aan huis, niet vanwege de nattigheid maar omdat hun weitje erg kaal werd en ze hem kapot liepen.
Veel dank aan de verhuisploeg: Jan, Hermine, Mechtild en stagiaire Daan, die haar vrije zaterdag hiervoor opofferde.
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Goldie, Bianca en Pol op pad met de verhuisploeg. Welsh-pony Marleen loopt achter Bianca en is op de foto bijna niet te zien.
Voor de andere paarden zijn we druk bezig geweest een nieuwe wei af te zetten. Met de hulp van schoonvader en stagiaires staan Warlo, Hannes, Harry, Bolero en Twiggy nu in een prachtige nieuwe wei met heerlijk vers gras, en de groep paarden (Starlight, Grace, Missy, Queen, Fiësta, Gabber en Famira) staat in hun “oude” weiland.
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              Met heel veel spullen…

…. en goede hulp is het zo voor elkaar!!
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   Onze oudste pony, Shetlander Harry, doet een dutje in het najaarszonnetje


             Ook onze kippen worden prima verzorgd!
Ten slotte hebben we nog goed nieuws over Wadson. Deze stoere zwarte Shetlander was enkele maanden geleden verhuisd om als gezelschap te dienen voor een ander paard, een Quarter hengst. Helaas bleek het niet te klikken tussen die twee en daarom is Wadson nu weer terug. Tijdens zijn verblijf is hij gecastreerd, dus in plaats van een hengst is Wadson nu een ruin. Wij zijn erg blij dat hij er weer is, en zijn vriendjes Parel, Gold Star en Joris ook!!
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     Friends for ever: Waltertje en Peer

      Wadson
Dat was het weer voor deze keer!
Volgende maand is er weer een nieuwsbrief, dus houd je mailbox in de gaten. 
Je kunt dan onder andere lezen over de eerste paarden die weer naar stal zijn gegaan, en over een hele kleine tijdelijke gast.

Groetjes,
Sandra Janssen 
(Pensionhoudster / eigenaar) 
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