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~ Nieuwsbrief maart & april 2011 ~
Hallo allemaal,

Hierbij ontvangen jullie mijn nieuwsbrief van maart en april 2011. Ook deze maanden is er weer heel veel gebeurd op onze boerderij.
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Om te beginnen zou ik graag ons nieuwe paard Wibo aan 
jullie voor willen stellen. Wibo is een Haflinger-ruin met 
een smalle bles en een snebje. Hij is 17 jaar oud, en geboren 
op 10 juni 1994. Wibo is ontzettend lief, hij zal nooit slaan of 
bijten. Verder is hij gek op knuffelen en poetsen. Wibo staat 
al sinds 2004 bij zijn huidige eigenaren. Elk jaar ging hij met 
zijn baasjes mee op vakantie naar Renesse, heerlijk uitkuren 
op het strand. Na een aantal jaar veel recreatief te hebben 
gereden met Wibo, wilden zijn baasjes toch graag nog wat 
harder  werken. Ze gingen iedere dag trainen en hadden 
zelfs al een startkaart aangevraagd om wedstrijden te mogen 
gaan rijden. Vanaf dat moment begon hij steeds moeilijker te 
     Wibo
lopen met zijn voorbenen en zelfs na een paar weken rust 
ging het maar niet over. Er zijn toen foto’s gemaakt van zijn 
benen, waaruit bleek dat hij artrose had en een vergroeid sesambeentje. Al had het nieuws veel erger kunnen zijn, de eigenaren van Wibo zijn heel lang verdrietig geweest. Nu hebben ze het een plekje kunnen geven en zijn ze blij dat Wibo nog lekker in een grote wei met andere paarden kan staan en hij gewoon helemaal gelukkig is.
Verder zijn er nog meer nieuwkomers op Hoeve ‘t Boschend, namelijk een heleboel jonge kalfjes! Samen met hun moeders en vader, onze dekstier Clenn, genieten ze in de weilanden rondom de boerderij van het prachtige warme lenteweer. Tussen de weilanden in hebben we een wandelpad aangelegd, zodat iedereen onze prachtige koeien en paarden van dichtbij kan bekijken. Naast dit wandelpad is een bloemenrand ingezaaid. Ook hebben we ruim 80 bomen aangeplant: knotwilgen, lindes, esdoorns en walnotenbomen. Deze bomen en bloemenranden zorgen voor een verfraaiing van ons Brabantse landschap, en voor schaduwrijke plekjes voor onze dieren.
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                                                                                                                                  De kalfjes en hun moeders, lekker in de wei
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Fensisnstalling voor Shetlandes en oude pong’s
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         Zonsondergang bij het nieuwe wandelpad (links aan het water De nieuwe bomen lopen uit    





      de bomen, in het midden de bloemenrand en rechts het wandelpad)
Alle paarden en pony’s staan weer lekker in hun weilanden in de polder. Hartelijk dank aan alle eigenaren, stagiaires en vrijwilligers die geholpen hebben bij deze verhuizingen; zonder jullie was het niet gelukt! Alles is gelukkig ook zonder problemen verlopen, en alle paarden en pony’s zijn natuurlijk ook erg blij dat ze nu weer heerlijk buiten staan.
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  Verhuizing van Pluis, Blacky, Joe en Arlando
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Verhuizing van de grote paarden en pony’s
Helaas hebben we deze maanden ook afscheid moeten nemen van een aantal van onze paarden: Haflinger Mark is terug verhuisd naar Anna Paulowna en staat nu weer bij zijn eigenaren aan huis op stal. Ook onze tijdelijke zwarte Shetland- merrie Pluisje is weer terug naar haar baasje. Haar zien we in ieder geval volgend voorjaar weer terug. 
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   Laresto en habita





            Bonaparte
“Big Boss” Laresto, onze grote donkerbruine KWPN-er, staat niet meer in de groep, maar is verhuisd naar een andere wei. Hij staat daar samen met de brave oude KWPN-merrie Habita en de twee kunnen het prima vinden samen. Dekhengst Bonaparte staat nu in de groepsstal aan de Linieweg, aangezien hij erg wild kan zijn en moeilijk te hanteren met andere paarden in de buurt. Verder staan onze eigen KWPN-merries Zaffirada, Zabita en Zalona met zijn drietjes in een box aan huis, omdat ze nog mak gemaakt moeten worden. 

Zoals jullie weten komt iedere eerste donderdag van de maand hoefsmid RobertJan de Gast uit Dinteloord bij ons langs om onze paarden en pony’s te bekappen. In maart heeft hij de volgende dieren behandeld: Bianca, Gabber, Goldie, Mark, Marleen, Pol, Brown Beauty, Harry, Warlo, Urano en Twiggy. In april heeft hij Gabber, Grace, Starlight, Lady, Fleur, Remi, Gijs, Kida, Pluis, Shakespeare en Walter gedaan.

Dat was het weer voor deze keer! Volgende maand is er weer een nieuwsbrief, dus houd je mailbox in de gaten. Je kunt dan lezen over ons nieuwe paard Branco en, als alles meezit, ook over onze nieuwe picknickplek.
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Groetjes,
Sandra Janssen 
(Pensionhoudste 
    De paarden staan weer lekker in de wei!!
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