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~ Nieuwsbrief oktober 2012 ~
Hallo allemaal, 
Hierbij ontvangen jullie onze nieuwsbrief van oktober 2012. Het gaat prima met de paarden en pony’s van Den Ouden Stal. Ze genieten volop van het najaarsgras, terwijl we zelf al weer druk bezig zijn met de voorbereidingen voor de komende winter. De sloten zijn weer opgemaakt, en de meeste slootkanten zijn daarbij meteen gemaaid. Een aantal groepjes paarden hebben we weer verhuisd, zodat ze langer kunnen profiteren van het gras in de weilanden en dus ook langer buiten kunnen staan. Zo is onze paardengroep opgesplitst, en zijn de grote pony’s en Niki, Bart en Toppie verhuisd naar een nieuwe wei. 
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Fensisnstalling voor Shetlandes en oude pong’s




 





                    Op de voorgrond Twiggy en Fylkir, daarachter de grote pony’s en paarden
Onze wintervoorbereidingen betreffen niet alleen de weilanden en sloten, maar ook bij de stallen zijn we aan een aantal flinke klussen begonnen. Zo heeft schoonvader Frans een nieuwe staldeur gemaakt, en met zijn hulp en die van onze vaste stalhulp John zijn er nieuwe hekken geplaatst voor de groepsstal van onze grote pony’s. Zij zullen komende winter een prachtig nieuw en solide onderkomen hebben, dat tevens de helft groter zal zijn!! Ook het erf bij onze boerderij is verder onder handen genomen, door het zaaien van gras en het planten van een ligusterhaag. 
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  Het erf ziet er een stuk netter uit met gras in plaats van struiken

            We zijn erg blij met de vernieuwde groepsstal voor de grote pony’s
Helaas is er ook slecht nieuws deze maand. We hebben namelijk onze oude pony Urano moeten laten inslapen. Je hebt in onze vorige nieuwsbrief nog kunnen lezen over zijn gebitsbehandeling, maar helaas heeft ook dat niet meer mogen baten. Urano’s gebit was te slecht geworden, en ondanks veelvuldig bijvoeren met seniorenslobber kon hij niet meer op gewicht blijven. We hebben hem dan ook in het bijzijn van zijn eigenaren en zijn grote vriend Niki vredig laten inslapen. Urano heeft de prachtige leeftijd van 34 jaar bereikt. We zullen hem erg missen.
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    Niki en Urano





De sloten netjes opgemaakt
Ook voor enkele andere pony’s is de dierenarts deze maand lang gekomen. Shetlander Arlando had last van verschillende kleine kwaaltjes, maar met name is er gekeken naar zijn koker omdat die al een tijdje wat gezwollen was. Na een schoonmaakbeurt en een lichte dosis medicijnen gaat dat inmiddels gelukkig weer een stuk beter. Shetlander Fleur had last van jeuk, een steeds terugkerende kwaal bij haar. De dierenarts kon gelukkig geen luizen of andere parasieten ontdekken, dus is zij nu behandeld met een anti-jeuk middel voor zomereczeem. De komende weken zal moeten blijken of dat afdoende is of dat er wellicht nog andere maatregelen moeten worden getroffen.
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                De dierenarts onderzoekt Arlando
            Verhuizing van Bart, Niki en Toppie naar een nieuwe wei
Onze lieve Shetlanders Pukkie en Remi hebben deze maand gediend als knuffel- en poetspony tijdens de open dag van een tuincentrum in de buurt van onze stal. Met behulp van strobalen was daar een knuffelhoek gemaakt, waar naast onze pony’s ook schapen, eenden en konijnen rondliepen. Kinderen mochten hier in om met de dieren te spelen; uiteraard waren wij zelf ook de hele dag aanwezig om een oogje in het zeil te houden. De pony’s genoten erg van alle aandacht, en als prettige bijkomstigheid blonken ze aan het eind van de dag allebei als een spiegel!!
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           Poetspony Remi
En knuffelpony Pukkie
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Onze hoefsmid Ronnie van Haperen uit Teteringen heeft deze maand onze groep met paarden bekapt. Volgende maand (half november) zijn alle Shetlanders weer aan de beurt en de maand daarop de grote pony’s.
Dat was het weer voor deze keer! Volgende maand is er weer een nieuws-brief, dus houd je mailbox in de gaten. Je kunt dan lezen over onze nieuwe pony’s Nissan, Fleur en Fancy, en over de natte verhuizing van onze groep grote pony’s.
Groetjes, 
    Hoefsmid Ronnie bekapt Famira





Sandra Janssen 
(Pensionhoudster/eigenaar) 
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